

**ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ**

Στην Αθήνα σήμερα \_\_ (ημ.) \_\_\_\_\_ (μήνας) έτους 2020, ημέρα \_\_\_\_\_, οι υπογράφοντες το παρόν:

1. ο/η \_\_\_\_\_ (όνομα) \_\_\_\_\_ (επώνυμο) του \_\_\_\_\_ (πατρώνυμο), ιατρός, \_\_\_\_\_ (ειδικότητα), κάτοικος \_\_\_\_\_ (περιοχή), \_\_\_\_\_ (πόλη), οδός- αριθμός \_\_\_\_\_, με ΑΦΜ \_\_\_\_\_ –ΔΟΥ \_\_\_\_\_ (περιοχή) , και ΑΔΤ: \_\_\_\_\_ (ημερ. Έκδοσης Ταυτότητας \_\_\_/\_\_\_/20\_\_\_), που στο εξής θα αποκαλείται «εντολέας» δίνω εντολή και πληρεξουσιότητα στη δεύτερη συμβαλλόμενη:

2. Η Δικηγορική Εταιρεία «Γιάννης Τουτζιαράκης και Συνεργάτες», ΑΜ ΔΣΑ 80684, οδός Μαυρομματαίων αριθ. 39, με ΑΦΜ 996886711, Δ ΔΟΥ Αθηνών, η οποία νόμιμα εκπροσωπείται από τους Ιωάννη Τουτζιαράκη του Αργυρίου, Δικηγόρο Αθηνών ή/και τη Σταυρουλάκη Ελισάβετ – Κυριακή του Γεωργίου, Δικηγόρο Αθηνών, που για τις ανάγκες του παρόντος καλείται «εντολοδόχος», να ενεργεί τα ακόλουθα:

Ο παραπάνω εντολέας δίνω στην εντολοδόχο, την ειδική εντολή, το δικαίωμα και την πληρεξουσιότητα να παρίσταται για λογαριασμό μου και να με εκπροσωπεί δικαστικά ή εξωδίκως σε οποιοδήποτε θέμα σχετικό με κάθε είδους εργασιακές και μισθολογικές διαφορές με τους εργοδότες μου, είτε με το Υπουργείο Υγείας ,είτε με τις αρμόδιες διοικήσεις Υγειονομικών Περιφερειών (ΔΥΠΕ), είτε με το ΠΕΔΥ ή με το Νοσοκομείο, είτε με τον ΕΟΠΥΥ, είτε με το ΕΦΚΑ είτε με όποια άλλη αρχή ή οργανισμό υπήρξε εργοδότης η υπεισέλθει ως εργοδότης στην εργασιακή μου σχέση, ή υπήρξε ή είναι ασφαλιστικός οργανισμός με τον οποίο είχα ή έχω ασφαλιστική σχέση.

Πιο συγκεκριμένα παρέχω την εντολή και πληρεξουσιότητα να προβεί σε κάθε ενέργεια, δικαστική και εξωδικαστική, όπως αγωγές, αιτήσεις, προσφυγές, κλπ. ενώπιον των αρμόδιων πολιτικών, ή διοικητικών ή ποινικών δικαστηρίων κάθε βαθμού ,και ειδικώς ενώπιον του Αρείου Πάγου η του Συμβουλίου της Επικρατείας ή ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, σχετικά με τις παράνομες μειώσεις μισθών που προέκυψαν με την εφαρμογή του Ν. 4472/2017 και του και Ν.4093/2012 και τις αξιώσεις μισθολογικών διαφορών μετά την 1.1.2017, ή και για προηγούμενα διαστήματα, ή αν είναι απαραίτητο και για τη μη ορθή εφαρμογή του Ν. 3205/2003.

**ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΤΟΥΤΖΙΑΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ**

---

Εξουσιοδοτώ την ως άνω δικηγορική εταιρεία να καταθέσει κάθε είδους δικόγραφο ή να παραιτείται από αυτά. Οι ενέργειές της στόχο έχουν να διασφαλίσει τις αξιώσεις μου κάθε είδους, όπως αυτές των μισθολογικών διαφορών.

Δίνω εντολή και πληρεξουσιότητα να παρίσταται αντί για μένα ενώπιον κάθε αρχής και δικαστηρίου, όπως ενδεικτικά ενώπιον του Υπουργείου Υγείας, Νοσοκομείου, της ΔΥΠΕ, του ΙΚΑ, του ΕΦΚΑ, του ΕΟΠΥΥ, του ΤΣΑΥ, της Επιθεώρησης Εργασίας, του ΟΑΕΔ ή κάθε άλλης διοικητικής ή αστυνομικής αρχής και να καταθέτει αντί για μένα αιτήσεις κάθε είδους και να προβαίνει σε κάθε είδους ενέργεια που είναι απαραίτητη για την προάσπιση των συμφερόντων μου, που σχετίζονται με την παραπάνω εντολή, και να υπογράφει κάθε σχετικό έγγραφο καθώς και να εισπράττει επ' ονόματι μου τα σε μένα οφειλόμενα ποσά, και να τα αποδίδει σε εμένα αμέσως εφόσον παρακρατήσει την συμφωνηθείσα δικηγορική αμοιβή.

Δίνω εντολή και πληρεξουσιότητα να μπορεί να προχωρεί σε εξώδικο συμβιβασμό, σε παραίτηση από δικόγραφο ή από δικαίωμα. Ο νόμιμος εκπρόσωπος της δικηγορικής εταιρείας μπορεί, αφού ενημερώσει εκ των προτέρων τον εντολέα, να εισπράττει τα ποσά που πρέπει να καταβληθούν στον εντολέα και να τα αποδίδει εντός ενός μήνα στον τραπεζικό λογαριασμό του εντολέα, αφού αφαιρέσει τη δικηγορική αμοιβή. Το παραστατικό κατάθεσης των χρημάτων αποτελεί πλήρη απόδειξη καταβολής.

Με το παρόν εκχωρώ στη Δικηγορική Εταιρεία «*Γιάννης Τουτζιάρακης και Συνεργάτες*» **το 10% του μεικτού ποσού** συν το νόμιμο ΦΠΑ που θα επιδικασθεί ή θα αναγνωρισθεί ή θα καταβληθεί ή θα εισπραχθεί, επί των μεικτών διαφορών που θα προκύψουν είτε με δικαστική απόφαση, είτε με εξώδικο συμβιβασμό, είτε με νομοθετική πρόβλεψη, είτε με απόφαση της Διοίκησης είτε με κάθε άλλο τρόπο, ως δικηγορική αμοιβή.

Διορίζω ως αντίκλητό μου είτε τη δικηγορική εταιρεία, είτε τον Τουτζιάρακη Ιωάννη είτε τη Σταυρουλάκη Ελισάβετ – Κυριακή, ο καθένας ξεχωριστά ή από κοινού, να παραλαμβάνει κάθε είδους έγγραφα, δικόγραφα, εξώδικα που προέρχονται από τον εργοδότη η οποιαδήποτε δημόσια ή μη αρχή, όπως το Υπουργείο Υγείας, το ΠΕΔΥ, η ΔΥΠΕ, το ΙΚΑ, το ΕΦΚΑ, το ΤΣΑΥ ή από άλλο ασφαλιστικό ταμείο, φορέα, διοικητική ή δικαστική αρχή και απευθύνονται σε μένα.

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΤΟΥΤΖΙΑΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

---

Τα δικαστικά έξοδα που τυχόν επιδικασθούν θα αποδοθούν στο σύνολο τους στον πληρεξούσιο δικηγόρο, ο οποίος και τα έχει καταβάλλει στο σύνολό τους.

Παρέχω επίσης στην εντολοδόχο εταιρεία το δικαίωμα να διορίζει και άλλους πληρεξούσιους δικηγόρους, με τις ίδιες ή λιγότερες εντολές και να τους ανακαλεί και γενικά να ενεργεί όσα χρειάζονται για την εκτέλεση των παραπάνω εντολών, ακόμα και αν δεν αναφέρεται στο πληρεξούσιο αυτό υπογράφοντας και υποβάλλοντας οποιαδήποτε αίτηση, βεβαίωση, δήλωση, ακόμα και υπεύθυνη του Ν. 1599/86 ή αναφορά.

Ο/Η εντολέας

Ο εντολοδόχος  
«Τουτζιαράκης Γιάννης και Συνεργάτες»  
Δικηγορική Εταιρεία

Βεβαιώνεται το γνήσιο της υπογραφής του/της εντολέα που υπογράφει παραπάνω από αστυνομική, δημοτική ή άλλη αρμόδια Αρχή (πχ. το Νοσοκομείο) ή δικηγόρο.

...../ ...../ 2020

Ο/Η βεβαιών/βεβαιούσα